En sesión celebrada el día 2 de noviembre de 2010, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la construcción del Centro de Día en Tafalla, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Amanda Acedo Suberbiola.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 2 de noviembre de 2010

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Amanda Acedo Suberbiola, Parlamentaria Foral adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, solicita respuesta por escrito al Departamento de Asuntos Sociales, Familia, Juventud y Deporte a la siguiente pregunta.

Exposición de motivos

Dada la previsión que ese Gobierno tenía de construcción del Centro de Día en Tafalla, y como quiera que a esta fecha no solo no se ha ejecutado sino que se dispone de constancia de la decisión de no ejecución;

Considerando que se dispone de suelo propiedad del Gobierno y los medios y la obra adjudicada hace tiempo, interesa que se responda a las siguiente cuestión:

1.- ¿Se ha decidido no ejecutar la obra adjudicada del llamado Centro de Día cuyo inicio se realizó en su día en el casco antiguo de la ciudad?

2.- Si es así, ¿se tiene previsto abandonar definitivamente esta inversión o cuándo y cómo se pretende ejecutar?

3.- Dado que la obra estaba adjudicada, si se han rescindido los contratos, ¿cuánto ha supuesto la resolución contractual?

4.- ¿Cuánto dinero se ha invertido hasta la fecha en este tema, incluidos todos los conceptos, proyectos etcétera?

5.- La inversión económica presupuestada para este centro, ¿se ha utilizado para otra cosa?, ¿para qué?

Pamplona, 28 de octubre de 2010

La Parlamentaria Foral: Amanda Acedo Suberbiola

